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XXXII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XXXII sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 29 listopada 2013 roku.

 

Pan Andrzej Pruszak –radny

Podziękował Pani Staroście i Zarządowi za umożliwienie przywrócenia parkingu
przy GS w Śliwicach. Jest w trakcie projekt organizacji ruchu. Chciałby do tego
projektu dołączyć także przejście dla pieszych na ul. Ks. Sychowskiego przy
figurze Serca Jezusowego.

Zarząd Powiatu w tej sprawie poinformował Pana Radnego, że trwają prace nad
przygotowaniem projektu budowlanego. W związku z faktem, iż przebudowa jezdni
w tym obszarze realizowana była w ramach dofinansowania ze środków RPO zmiana
organizacji ruchu będzie dokonywana przy zachowaniu osiągniętych wskaźników
rezultatów danego projektu.

Ponowił swoją interpelację w sprawie remontu chodnika przy skrzyżowaniu. Jest
on bardzo nierówny. Zarząd Dróg Powiatowych zna ten temat.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie poinformował Pana Radnego, że realizacja tego
zadania zostanie przeanalizowana a jej wykonawstwo uzależnione będzie od uzgodnień
z samorządem gminnym oraz posiadanych środków finansowych.

W Śliwiczkach są potłuczone lustra. Chodzi o ich wymianę.

Zarząd Powiatu w tej sprawie poinformował Pana Radnego, że wymiana luster zostanie
dokonana na przełomie roku 2013/2014, co uzależnione jest od posiadanych środków
finansowych.

Oznakowanie z Małej Kloni do Kamienicy – myśli, że Zarząd Dróg zna też ten
temat i to usunie w najbliższym czasie.
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Zarząd Powiatu w powyższej sprawie poinformował Pana Radnego, że oznakowanie
zostało już poprawione.

Pan Piotr Mówiński – radny

Zwrócił się z prośbą o to, aby interpelacje były publikowane w materiałach
sesyjnych. Nie tylko zapytania czy interwencje kolegi, ale też odpowiedzi. To się
wiąże z tym, że i sama interpelacja powinna być publikowana i odpowiedź na
interpelację. To nie jest prywatna działalność radnego, tylko działamy pro publico
bono, czyli często na wniosek, sugestię naszych wyborców, mieszkańców Powiatu
Tucholskiego. W związku z tym, jest to informacja raczej nie prywatna tylko
publiczna.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Dorotę
Gromowską Starostę Tucholskiego.

Prosi, aby na BIP Starostwa Powiatowego publikować protokoły kontroli,
szczególnie zewnętrznych, które się odbywają na terenie jednostki.

Zarząd Powiatu w tej sprawie poinformował Pana Radnego, że Starostwo Powiatowe
w Tucholi na bieżąco udostępnia informacje publiczne poprzez Biuletyn Informacji
Publicznej zgodnie z ustawą z dnia z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji
publicznej (Dz. U. z 2001 r. nr 112, poz. 1198). Ponadto informacje publiczne
udostępniane są również na wnioski indywidualne. Istnieją jednak pewne ograniczenia
w dostępie do informacji publicznej np. w sytuacji, gdy istnieje ustawa szczegółowa
określająca odmienne zasady i tryb dostępu do informacji publicznej oraz w przypadku
udostępniania wnioskodawcy informacji przetworzonej, gdy nie wskaże on
szczególnego interesu publicznego w uzyskaniu przedmiotowej informacji. Prawo do
informacji publicznej podlega również ograniczeniu w zakresie i na zasadach
określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych
tajemnic ustawowo chronionych oraz ze względu na prywatność osoby fizycznej lub
tajemnicę przedsiębiorcy. Powiat Tucholski jako jednostka kontrolowana udziela
informacji z przebiegu kontroli. Przykładem tego jest kontrola projektu „Borowiackie
szlaki – kompleksowa redukcja presji turystycznej w Rezerwacie Biosfery Bory
Tucholskie” przeprowadzona przez Centrum Koordynacji Projektów Środowiskowych.
Ponadto wystąpienia pokontrolne umieszczane są również na stronach internetowych
instytucji kontrolujących.

Zapytanie dotyczy dalszych losów i decyzji związanych z ośrodkiem ZHP w Białej.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Dorotę
Gromowską Starostę Tucholskiego.



Pan Marek Boliński – radny, Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki

Zwraca się z prośbą o wystąpienie do Pana Burmistrza, w związku z tym, że nie
widać inwestora na tereny inwestycyjne, które są w posiadaniu Gminy Tuchola,
aby rozważył możliwość podziału tych działek i sprzedaży w mniejszych
metrażach. Doszły go sygnały, że są zainteresowane firmy mniejsze, które nie
potrzebują takich terenów, a poszukują terenów inwestycyjnych, których
w Tucholi nie ma. Chodzi o tereny, gdzie w planach zagospodarowania
przestrzennego jest możliwość budowy mniejszych zakładów przemysłowych. Na
pewno będzie zainteresowanie i przyczyni się do tego, że firmy, które wybudują,
zatrudnią osoby i zmniejszy się pewnie stopa bezrobocia  w Powiecie Tucholskim.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie przekazał Panu Radnemu odpowiedź otrzymaną
od Burmistrza Tucholi, który poinformował, że Gmina w chwili obecnej posiada
przygotowany teren inwestycyjny składający się z 3 działek położonych w Tucholi przy
ulicy Budowlanej. Powierzchnia tych działek to: 0,9596 ha, 0,6610 ha i 0,6551 ha.
Działki te zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania można podzielić na
mniejsze (podział każdej działki na dwie części). W przypadku zgłoszenia przez
przyszłych inwestorów chęci nabycia terenu o mniejszej powierzchni Gmina dokona
podziału terenu i przygotuje go do zbycia. Do tego czasu działki przeznaczone będą do
sprzedaży w dotychczasowej wielkości.

Pan Jerzy Kowalik – radny

Zgłosiła się do niego grupa uczniów i rodziców, ponieważ spora grupa naszych
uczniów dojeżdża do Tucholi autobusami PKS Chojnice. Ten PKS Chojnice ma
punkt kasowy, w którym można nabyć bilety miesięczne. Te bilety trzeba
oczywiście przedłużać. Jest prośba, aby godziny otwarcia tego punktu, tej kasy
dostosować do godzin nauki uczniów. Są sytuacje, sam uczy w szkole i wie, że
uczniowie muszą się zwalniać. Wydrukował ze strony aktualne na te dni godziny
otwarcia kasy. Tylko jednego dnia jest do godziny 15.30. Jeżeli uczniowie kończą
zajęcia o 15.00 i jeszcze coś dodatkowego mają, nie są w stanie tych biletów
zakupić. Celowe byłoby to też dla osób, które pracują. Do 15.30 to jest
zdecydowanie za krótko. Chodzi o to, aby to była godzina 16.00 czy 17.00 choćby
jednego dnia. Chciałby, aby Zarząd w tej sprawie zwrócił się do PKS Chojnice.

Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał Panu Radnemu odpowiedź otrzymaną od
Prezesa Zarządu Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej Chojnice Sp. z o.o.,
który poinformował, że proponowana zmiana zostanie wprowadzona. W trakcie
jednego z dni sprzedaży biletów kasa będzie czynna do godz. 16.00.



Druga interpelacja dotyczy sytuacji, która od pewnego czasu ma miejsce
w okolicach tzw. sklepu chińskiego, który powstał na ul. Świeckiej, za wjazdem do
Przedsiębiorstwa Komunalnego. Mieszkańcy się zwracali z prośbą, czy uwagami,
że parkują tam samochody. Tam jeden czy dwa samochody ciągle parkują. Tam
można postawić policję cały czas i kilka bloczków mandatowych wypisywać na
okrągło. Są sytuacje, że tam nawet przejść chodnikiem nie można. W to nie
wierzył, bo jeździ drugą stroną ulicy najczęściej. Wczoraj był świadkiem około
godziny 16.00, że cztery samochody były zaparkowane od sklepu chińskiego w
kierunku gazowni na chodniku. Tam nikt przejść nie mógł. Nie wie czy tam się
organy ścigania pojawiają, ale sceny są tam budzące grozę. W pobliżu jest
przejście dla pieszych i celowe byłoby, aby troszeczkę wyprostować kierowców i
wskazać im, że nie w każdym miejscu można parkować. Nie jest przeciw
działaniom utrudniającym jakąś działalność gospodarczą, ale ten temat budzi
problemy dla mieszkańców.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez Komendanta
Powiatowego Policji w Tucholi.

Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone podczas sesji znajdują się w punkcie 9 str. 9 oraz w punkcie 19
str. 28 protokołu z XXXII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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